
POZIV na 16. HrOUG konferenciju - Java dan  
 

Poštovane kolegice i poštovani kolege, informatički i ostali profesionalci, 
članovi Hrvatske udruge Oracle korisnika, Java korisnici i specijalisti, 

partneri i pokrovitelji, najavljujemo 16. HrOUG konferenciju 

18.-22.10.2011. u Hotelu Istra, Crveni Otok, Rovinj Hrvatska 

„Java dan“ je ove godine zasebna tematska cjelina HrOUG konferencije u čijoj organizaciji, 
kao suorganizator, sudjeluje Beta Tau Beta iz Zagreba. Razlog je u popularnosti i 
sveprisutnosti primjene jezika i platforme Java, kao i orijentaciji tvrtke Oracle, posebno nakon 
strateške akvizicije Sun Microsystemsa. Prvo takvo okupljanje šire Java zajednice, 
omogućit će na jednom mjestu upoznavanje s novostima i razmjenu mišljenja. 

 

Temu „Java dana“ otvara Matjaž, B. Jurič, Java Champion i Oracle ACE Direktor, 
koji će u predavanju Java EE 7 i migracija u oblak govoriti o budućnosti Jave, na 
prelazu sa verzije 6 i novostima u verziji 7. Da bi se izbjegla iznenađenja, posebno kod 
onih koji rade na razvoju novih aplikacija, ukazati će se na promjene koje donosi nova 
verzija. Posebno će se upozoriti na iznenađenja koja donosi usmjerenost prema 
računarstvu u oblaku. Dobro je znati kakvi vas sve problemi očekuju kod razvoja 
aplikacija za korištenje u oblaku. 

Slijedi niz zanimljivih predavanja o primjerima razvoja na platformi Java, što će približiti 
Dalibor Sever iz Končar KET-a i Igor Mandić iz Plinacro-a kroz Razvoj sustava za 
komercijalno poslovanje plinom Dražen Grabovac te Goran Horak i Velimir Gašparović iz 
Calyxa kroz Primjer web aplikacije za pohranu i pregled prikupljenih mjernih podataka.  
 
U tehnološkim temama "Java dana" Hrvoje Đurđević iz BTB-a objasniti će kako postoje 
Ledena lica u proljeće (ICEfaceses + Spring) te čemu služi produkt Atlassian Jira - što je sve 
issue?, Luka Milković arcel i Bojan Ždrnja iz Infigo IS-a ukazati će na Sigurnost Java 
aplikacija: 5 najčešćih grešaka, a, Slavko Žnidarić riz BTB-a prikazati će Java Persistence 
API (JPA) - najbolje prakse, a Danijel Saifert iz Algebre objasniti će kakva je Java 
certifikacija i edukacija unutar Oracle svijeta.  
 

Za one koji se bave razvojem u Java okruženju pripremljeno je niz aktualnih radionica. 
Omogućiti će se sudionicima da isprobaju razvoj aplikacija, gdje će ih Slavko Žnidarić 
iz BTB-a i Danijel Kučak iz Algebre provesti kroz Ajax za razvojne inženjere, Ivan 
Mesic iz Visoke škole za primijenjeno računarstvo i Kruno Ričković iz BTB-a kroz 
Razvoj aplikacija za platformu Android, te Neven Borojević iz BTB-a kroz Razvoj web 
aplikacija uporabom Spring MVC frameworka. Za prve dvije "hands on" radionice 
ograničena je mogućnost sudjelovanja na pripremljenoj opremi (do 20 sudionika). Zato 
preporučujemo što ranije prijavljivanje putem Prijavnica za radionice i izvršenje dodatne 
uplate. 

 

Pozivamo vas da se uključite u diskusiju za Okruglim stolom na temu "Java u Hrvatskoj" 
za koju smo sigurni da će pomoći u zaključivanju o budućnosti Jave u lokalnom okruženju. 
Još je nekoliko tema obuhvaćeno u okviru ostalih tematskih cjelina. U Aplikacijskoj cjelini, 
gdje ove godine dominiraju teme o alatima za razvoj aplikacija, ravnopravno su uključeni i 
Java alati. Posebno ističemo Okrugli stol "Što Oracle smjera sa alatima za razvoj 
aplikacija".  

Detaljan popis i sadržaj i ostalih aktivnosti može se vidjeti na Predavanja...  
S obzirom na ovdje naveden niz tema i značajnih sudionika "Java dana", koji predstavljaju 
samo dio ukupnih konferencijskih događanja, očekujemo veliki odaziv slušatelja. Sigurni smo 
da će novopridošli, posebno kolege iz Java okruženja, razumjeti zašto HrOUG konferencije 



karakterizira dobra atmosfera i na kraju iskazano veliko zadovoljstvo sudjelovanja. 
Predlažemo vam da napravite izbor aktivnosti i ne propustite poslušati i sudjelovati. 

Prijavu za konferenciju možete realizirati sključivo koristeći formular na HrOUG web 
stranicama. Ispunjavajući tražene podatke možete odabrati i zatražiti smještaj u kapacitetima 
hotela rezerviranim za potrebe sudionika konferencije. Predlažemo da što prije izvršite 
prijavu koristeći Prijavnicu.  

Skrećemo pažnju na činjenicu da članovi HrOUG-a imaju pravo na besplatnu kotizaciju, kao i 
druge pogodnosti. Iskoristite priliku i učlanite se. 

Informacija za pokrovitelje 
Ukoliko ste zainteresirani za sudjelovanje na konferenciji predlažemo da nam se javite ili na 
konferencija2011@hroug.hr pošaljete upit kako bi vam poslali informacije za pokrovitelje.  

Predlažemo da rezervirate svoje mjesto na HrOUG konferenciji!  

Prijavite se za sudjelovanje na HrOUG 2011.  

 


